CnoxeHwve 1 BbldUTaHue
OEeCATUYHbIX Opoben



YCTHO

1. PelunTte npumepsbl. 3a4epKHUTE B Tabnuue OTBETHI U
bykBbl, UM cooTBeTCTBYOLWME. OcTaBlinecs 6yksbl
NO3BOMAT BaM NpoYnUTaTh Ha3BaHNE caMoOn BbICOKOW NMTULbI,
kKoTopas obutaet B Poccuu.
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Y3HauTe BbICOTY 3TOM NTULbI N Bblpa3uTte
Nony4YyeHHbIN OTBET B MeTpax:

0,32M+4AM8CM+ 7/ CM = M.




YCTHO

0102 .

2. 3anonHuTe Nosocy YMcnamu, 3annucbiBasi B
KaXKayt0 HOBYHO KNETKY CyMMY [BYX
npeabiayLLInX YUCern:



PaboTa Ha ypoke

Ne 1218 (O-3).

Ne 1238 (B, ), 1217, 1230 (ycTHO), 1231 (0),
1232, 1234.



[lomaluHee 3agaHue

n. 32, Ne 1263 (a, B), 1268 (a), 1259, 1262.



